

**Глубокоуважаемый Иван Васильевич!**

От имени Министерства науки и высшего образования Российской Федерации и от себя лично поздравляю Вас, крупного ученого, выдающегося деятеля химической науки и промышленности нашей страны со знаменательной датой – 100 - летним юбилеем!

Ваша юность пришлась на годы тяжелейших испытаний для нашей Родины. После Великой Отечественной войны по окончании учёбы в Академии Ваша работа всегда была связана с решением важнейших практических проблем оборонного значения. Под Вашим руководством и при непосредственном участии создавались прогрессивные технологии отечественной промышленности. Вашему научному и административному таланту принадлежит главная заслуга в организации и становлении Института физиологически активных веществ Академии наук СССР, который был построен и оснащён практически за два года. Результаты Ваших работ в области химии фтор- и фосфорорганических соединений выявили новые особенности химического поведения этих соединений и привели к синтезу многих биологически активных веществ. Научные достижения в области химии органических и элементоорганических соединений, общеорганических вопросов химии широко известны научному сообществу. Под Вашим руководством выросла целая плеяды известных учёных-химиков.

Желаем Вам, дорогой Иван Васильевич, здоровья, благополучия, сохранения бодрости и неиссякаемой энергии, успешного воплощения Ваших идей и планов на благо России!

Министр

С. Федоров

А. Котюков

М.М. Котюков